



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

На прошедшей в Будапеште пресс-конференции дан фактический старт поддержанному МИБ транснациональному экологическому проекту «ЧИСТАЯ ВОДА.СЧАСТЛИВАЯ ТИССА»

23 января 2020

22 января 2020 г. в г. Будапеште (Венгрия) прошла пресс-конференция, посвященная фактическому старту трансграничного экологического проекта «Чистая вода. Счастливая Тисса».

Эта масштабная природоохранная программа реализуется некоммерческой экологической организацией «Plastic cup» и направлена на борьбу с загрязнением пластиковыми отходами бассейна второй по протяженности водной артерии Венгрии – реки Тисса. Ранее, в сентябре 2019 г., МИБ объявил о своем решении оказать этой значимой инициативе финансовую поддержку в виде гранта.

Перед журналистами и представителями ведущих международных и национальных СМИ и информационных агентств выступили основатель проекта «Plastic cup» Аттила Давид Мольнар, его руководитель, управляющий директор Ассоциации эко-предпринимателей Венгрии Гергели Ханко, а также ряд ведущих научных экспертов. Они рассказали собравшимся о целях, задачах, основных этапах реализации и прогнозируемых результатах инициативы. МИБ на мероприятии представляла **Анна Львова, Директор Департамента международных связей и информации.**

Основной целью проекта является проведение научной экспедиции, которая совершит плавание по всему течению почти тысячекилометровой Тиссы для создания подробной карты очагов загрязнения акватории реки пластиковым мусором, а также для анализа состава и происхождения вредного для окружающей среды пластика. Старт экспедиции запланирован на весну текущего года, завершится она в конце 2020 года.

Организаторы также сообщили, что на настоящий момент завершено формирование научной группы проекта, в состав которой вошли ведущие эксперты и исследователи-экологи, проинформировали о статусе подготовки экспедиции, рассказали о методах исследований, которые будут применены. Собранные в ходе экспедиции научные данные лягут в основу подробного доклада, содержащего всесторонний анализ ситуации и рекомендации по ее комплексному исправлению.

Кроме того, к концу 2020 года будут разработаны сайт и мобильное приложение, которые станут эффективным инструментом постоянного мониторинга экологической ситуации по всему бассейну реки и позволят консолидировать усилия волонтеров, местных сообществ, органов власти и бизнес-структур для решения этой важнейшей для всего региона Центральной и Восточной Европы экологической проблемы.

«Банк традиционно помогает реализации значимых природоохранных инициатив в своих государствах-участниках. При этом проекты, нацеленные на сбережение и сохранение водных ресурсов, находятся в числе особо приоритетных для нас, - **подчеркнула представитель МИБ Анна Львова**, - важно отметить, что Тисса протекает по территории 5 государств Европы - Венгрии, Сербии, Словакии, Румынии и Украины, три из которых являются странами-акционерами МИБ. Поддержка этого проекта полностью соответствует мандату Банка в качестве международного института развития, поскольку содействует сохранению и защите водных экосистем».